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Verslag van de bijeenkomst op 16 april 2014 in Lisse
Aanwezig 11 personen, 3 leden hebben zich afgemeld.

We hadden zowel goed nieuws als minder goed nieuws deze avond. 
Het goede nieuws: Pieter van Tol is aanwezig als nieuw lid. Pieter verzamelt verschillende landen en thematisch (roof)vogels met in het bijzonder vogels uit Avifauna. Pieter heeft de verzameling van Kees van Leeuwen overgenomen en zou graag met meerdere mensen een thematische verzameling opzetten.
Het minder goede nieuws was dat een van de leden zich heeft afgemeld. Ander minder goed nieuws is dat we volgend jaar niet meer op de huidige locatie terecht kunnen. We zullen dus voor 2015 en verder op zoek moeten naar een ander onderkomen.
Ervaringen werden uitgewisseld over het bezoek aan de themadag van de NVTF en/of de Filamanifestatie in Wijk aan Zee. Voor komende beurzen is onder de aanwezigen belangstelling om gezamenlijk te gaan. Dit wordt verder onderling afgestemd. We zullen voortaan het gezamenlijk beursbezoek op de agenda houden.
Piet de Koning heeft ons een eerste opzet voor een nieuwe verzameling laten zien. Een titel en een plan zijn er nog niet, maar het gaat over alle mogelijke manieren van postvervoer. Van tamtam tot paarden, wilde dieren, postbodes, de boot en de zeppelin, maar ook het proces van sorteren en de postkantoren. Piet heeft veel materiaal, waarvan hij het nodige bij elkaar heeft gezet. Samen hebben we gediscussieerd over een verdere uitwerking. Aan Piet om dit verder vorm te geven.
Marie-José Schellekens liet haar verzameling ‘Schrijven met licht’ zien. Hiermee heeft ze onlangs deelgenomen aan een tentoonstelling in Leiden en zal  ze in oktober deelnemen in  de open klasse op Postex. Marie-José combineert in deze verzameling twee hobby’s: filatelie en fotografie. Aan de hand van de elementen aarde, water, vuur en lucht zijn zowel eigen gemaakte foto’s als postzegels opgenomen. 
Arnold heeft een quiz gemaakt om onze filatelistische kennis te testen. Over de antwoorden waren we het niet altijd helemaal eens, maar dat leidt juist tot leuke discussies. 
De volgende bijeenkomsten zijn op 17 september en 19 november 2014. 
De data voor 2015 hangen af van een nieuwe locatie.
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