Verslag van de bijeenkomst NVTF Regio Zuid in St. Oedenrode op 8 januari 2013
Aanwezig: 12 leden, een lid heeft voorlopig afgezegd en een lid was ziek.  
Frans Fierens opent de vergadering om 8 uur en doet verslag van de financiën. Vanwege de exorbitante huurverhoging zijn we in september 2012 uitgeweken naar Hertog Hendrikstraat 11 en dat betekent aanmerkelijk minder kosten per deelnemer. Frans stelt voor om 10 Euro pp te betalen voor 5 bijeenkomsten in 2013 voor koffie, thee, energie en kleurenkopieën.(zie verder) Dit wordt door een ieder beaamd en voldaan.    

Er was een goede opkomst in 2012: van de 14 leden waren er gemiddeld 11 leden aanwezig op de 4 bijeenkomsten. De volgende keer brengt iedereen zijn ‘beroepen’ exponaat mee en daaruit worden de twee beste exponaten gekozen en daarvan worden kleurkopieën gemaakt en die gaan mee naar de jaarvergadering van de NVTF in mei as. in Amersfoort. 

Frans heeft aan iedereen per e-mail een puzzelvragenlijst meegestuurd en die is pittig want de vorige was te gemakkelijk. Het is de bedoeling dat je hem ingevuld aan Frans terug stuurt.

Hierna volgt de lezing van de heer Koenen aan de hand van zijn exponaat: ‘De Aardappel’. Bij het 40 jarig bestaan van de postzegelvereniging Veldhoven is daar een cursus BBF gegeven en dat is voor de heer Koenen het begin van werkstuk over de Aardappel geweest. Hij dacht in het begin dat het onderwerp ‘te klein’ en niet toereikend zou zijn voor genoeg filatelistisch materiaal en filatelistische elementen. Toen hij zich echter ging verdiepen in herkomst, verspreiding, produktie/verbouwen, en ziektebestrijding bleek dat het meeviel met het vinden van materiaal.  Wist u dat de vergeetmeniet, petunia, aubergine en paprika familie van de aardappel zijn?
De heer Koenen was dik tevreden met de 71 punten waarmee zijn exponaat onlangs werd bekroond in Helmond. 

Er volgden geanimeerde discussies over Koenens werkstuk en er werd veel gesnuffeld in oude rondzendboekjes en de sfeer was uitstekend en gezellig Brabants. Volgende bijeenkomst op 12 maart.
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